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INTRODUCTION :  PEU DE CANADIENS PRÉVOIENT ALLER EN VACANCES 

AUX ÉTATS-UNIS CET ÉTÉ.

De nombreux Canadiens sont en train de planifier leurs vacances d'été en raison

de la réouverture des frontières, environ 40 % d'entre eux ayant l'intention de le

faire. Neuf personnes sur dix affirment que leurs vacances auront lieu au Canada

et une sur dix à l'étranger. Et la majorité de ceux qui sont déterminés à prendre

leurs vacances disent ne pas être découragés par les règles de quarantaine. Le

sondage a été réalisé par Léger pour l'Association d'études canadiennes entre le

12 et le 14 mars 2021 par le biais d'un panel Web auprès de 1 514 Canadiens. En

tant qu'échantillon probabiliste, la marge d'erreur est de ±2,52 %, 19 fois sur 20.
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PARMI LES QUATRE CANADIENS SUR DIX QUI DISENT PLANIFIER DES 

VACANCES D'ÉTÉ, LES QUÉBÉCOIS SONT LES PLUS SUSCEPTIBLES DE LE 

FAIRE. 
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Vous prévoyez de prendre des vacances cet été ? 

Total Atl. QC ON MB/SK AB CB

Oui 39% 42% 50% 34% 44% 35% 37%

Non 61% 58% 50% 66% 56% 65% 63%



DEUX CANADIENS SUR TROIS AFFIRMENT QUE LEURS VACANCES D'ÉTÉ SE 

DÉROULERONT DANS LEUR PROVINCE D'ORIGINE, LES QUÉBÉCOIS ÉTANT 

LES PLUS SUSCEPTIBLES DE LE FAIRE. 
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Vos vacances seront-elles à... ? 

Total Francophone Anglophone Autres Atl. QC ON MB/SK AB CB

La province 

dans 

laquelle 

vous vivez

66% 79% 63% 52% 72% 79% 63% 54% 41% 69%

Une autre

province
22% 11% 27% 24% 26% 10% 21% 37% 51% 20%

À 

l'extérieur

du Canada

12% 10% 10% 24% 2% 11% 16% 9% 7% 12%



LES PERSONNES QUI ONT REÇU UNE INJECTION DE VACCIN ANTI-COVID-

19 SONT PLUS SUSCEPTIBLES DE PRÉPARER DES VACANCES D'ÉTÉ 
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Vous prévoyez de prendre des 

vacances cet été ? Total
Oui, j'ai reçu une injection de 

vaccin anti-COVID-19.

Non, je n'ai pas reçu 

d'injection de vaccin anti-

COVID-19 

Oui 39% 47% 38%

Non 61% 53% 62%



LA MOITIÉ DES CANADIENS QUI DISENT PRÉPARER DES VACANCES D'ÉTÉ À

L'EXTÉRIEUR DU CANADA NE S'INQUIÈTENT PAS DES RÈGLES DE 

QUARANTAINE. 
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Êtes-vous prêt à prendre ces vacances malgré les règles de mise en quarantaine à votre retour au Canada ? 

Total 18-34 35-54 55+

Oui 50% 58% 52% 39%

Non 50% 42% 48% 61%
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